

新聞紙第五卷第五十六號

九號朝十點二十五分鐘接
駐香港訪員專電云

本報專電

夫人生之惡事○非巧言而能掩飾也○天下之公理○非強辭可能汚穢也○曾某爲會館之總理○善善惡惡○人皆見之○今日民智進步時代○爾大公猶以邪說惑人○不亦愚乎○予辟爾之評時評者○非好辯也○乃不得已耳○爾大公既曰天職一份○予亦天職一份○故將爾之評時評而加之以辟者○待中立梓里合而評之○誰曲誰直○以待公論可矣○故曰○天下之事○無徵則不信○兩人之理○愈辨而愈明○其斯之謂歟○

予觀之。謂曾某大膽亦可。謂曾某小膽亦無不可。吾今以二語決之曰。曾某往日胆大如斗。今日胆小甚于鼷。此二語可爲曾某定評矣。何謂曾某往日胆大如斗歟。觀其往日攻領事。并將全加七省華僑選舉代表權私授與党人者。違法擅權。莫此爲甚。非大膽之人。不敢爲此。吾是以謂其胆大如斗也。歷來中華會館集議。概無暴動之事發生。亦并無用過警差以防禦。而曾某邇來會館集議。則先設警差暗伏四樓以防禦。何其憂慮之深耶。其胆小更甚于鼷矣。大伯之文。非謂曾某全不出門。謂其出門者。則必有好身手者以翼之而已。夫曾某每禮拜四五次在本報館門首經過。或入報館內。此是曾某之自由行動。與他人何涉焉。爾謂大伯盲目。而大伯非盲也。目有離婁之明。不用燃溫燭之犀。而能辨妖魅。爾謂大伯腫肚。而大伯非腫也。因肚裡墨水洋溢。洩之不盡。爾見之以爲腫耳。嘻嘻。大公。爾有何計。可能洩盡大伯

辟評時評者之邪說

廣東督軍陳炳焜電達中央政府畧謂
民黨首領孫文等在廣州城已組立軍
政府孫任海陸軍大元帥欲與中央對

抗本督軍聲明彼輩一切舉動與本督
軍無涉

(重)要電報

東京八日電、滿州鴨綠江上流即間島附近、駐紮之田憲兵、忽與中國兵士衝突。至其結果、華兵殺斃日兵一名。於是日本朝野議論紛紛。日政府將向中國嚴重交涉。

上海七日電○中央政府通電各省督軍，
一名赴歐洲戰場。實地視察。以增廣異
聞。張氏願壬調和南北。

上海六日電 前任司法總長張耀曾來京。願任調和南北保全大局。馮國璋段祺瑞均極嘉獎。即派張往雲南。勸唐繼堯等服從中央。

○○○輿論痛擊中日借款
上海七日電 北京政府又與日本訂借小
元交銀六十五元，名爲二百萬員，實收僅

以此款爲最，政府貪其刻速交款，以濟眉急，故忍痛與其
於是大爲輿論所攻擊。○

東京七日電 中日兩國合出資本一千萬
日本九州現已籌備進行

上海七日電 北京政府向協約諸國訂借鉅款。尙未成議。各省紛紛請重餉。政府全無應付。財政狀況。極形危急。

上海七日電。中奧宣戰後，奧政府尙未見駐北京公使。抵奧國，特致文中政府嚴厲追索。經駐奧公使沈瑞麟代使答覆奧政府，謂中國政府已與協約諸國妥商，保證該歸途，可擔保其平安回國。

三西氏專醫內外科
各花症柳應驗丸散佈告

竺西氏國手妙醫咳嗽內傷吐血症

啟者弟葉質數十年到來美國醫盡亦有廿載一向寓在同仁
堂前四年曾入務令士更華設館今已將醫寓遷回大華兩年
於茲矣歷蒙梓里信仰益種頑症經弟手調理均獲奇效未書
贊頤難以枚舉是以弟名及各項丸散已中外傳揚也若各
半患病之人未便就醫者請將本人之症候起止及現狀如何
列明函內全晉亦能入在信內一齊付來自然訂症用藥或合
治理此症之丸散從速寄上依法而用庶得取厚報廖馬鼎寓
在美國金山太埠金李街門牌七百七十號講稿八百三十九
號米篤詩稿編著于廿二年西氏收典故

西竺良氏醫果然不名虛傳

辛涼醫愈風濕骨痛花柳風癰症

西田先生精鑽內外名醫，中西可稱老子良醫也。前時神國有云：「神醫者不識焉，原我輩鄉居，竟食維艱，別妻子，遠家鄉，奔走外洋而作工者，十居其九。」弟到美國駐足美東各埠，業衣裳館為多。當此工又最辛苦，一旦有病痛不能動作，如機器有損壞，全身運動不靈，雖有猛虎之勇，將若待斃之勢，理固然也。兄弟染症數年初，因風濕而起骨痛，後又花癩，除毒兩足不良于行，困苦在床，食小愁多。前在培仔，無唐醫，尙要請西醫治療，俱用藥水，又淡又食，數易西醫，病不能減。况西人

洋煙戒脫轉弱為強
挽回造化求子有方

貴客富翁各症尤散請照告白內丸價賜足付丸藥費用買者自理

耿耿况父母在堂年既古稀日望抱孫而未由得也。弟有一妻一妾年均少壯久不孕育用盡醫藥皆無效驗。前歲弟旅唐時特請竺西施藥贈方以求生育。先生云及求嗣之方積德爲尚再用藥餌調補身體者次之間及本人有何內疚否自念少年時出外或遭酒色過步恐有精枯血敗之患又因身體薄弱每有睡刺遺精之疾因此多年與芙蓉仙子爲伍矣其妻每有月事不調而腹腫兼白疕之患是症之原因也先生云又男子固當精元而色太虛則易耗而反

狗鞭止遺精丸數兩食之元氣足還精自止又蒙指示取婦科調經丸十合室人用之前病若失弟食竹西氏之丸尤之還精茶幾而內此洋烟戒脫每日但飲此狗鞭酒數兩初食先生自製狗鞭丸再食參互五味大補丸一粒唐嶼載連獲二男喜歡奚似得遇竹西氏醫理高明弟受恩如同日月今復回南不忘先生之德洵是挽回造化海外仙方也瑞登告白以謝不朽之功焉